

# *JEGYZŐKÖNYV*

*Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete*

*2023. október 26-i Nyílt, soros üléséről*

*14/2023.*

**Készült:** Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő – testülete - **2023. október 26-án megtartott nyílt, soros üléséről.**

**Az ülés helye:** Mátraterenye - Községháza nagyterme  
(Mátraterenye, Kossuth út 178.)

**Jelen vannak:** Gecse László polgármester, Almádi István képviselő, Serfőző Péter képviselő, Telek Tamás képviselő

**Állandó meghívott:** Urbányi Edina jegyző  
Szabó Ágnes jegyzőkönyvvezető

**Gecse László polgármester** megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a polgármester és 3 fő képviselő jelen van, a nyílt ülést megnyitja. Javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, a kiküldött meghívóban szereplők szerint:

### **NAPIRENDI JAVASLAT**

- 1. Közmeghallgatás időpontjának kitűzése**  
Előterjesztő: Gecse László polgármester
- 2. Egyéb időszerű feladatok**

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a nyílt ülés napirendjét megállapítja.

- 1. Közmeghallgatás időpontjának kitűzése**

**Gecse László polgármester:** 2023. november 23-ai napot javaslom a közmeghallgatás időpontjának.

A közmeghallgatás napirendi pontjai alatt, a mindenkori aktuális témákról fogunk tájékoztatást adni. Vendégeink lesznek Dr. Szabó Judit házi orvos, és Dr. Rákóczi Helga gyógyszerész, akik az egészségügy helyzetéről fognak tájékoztatást adni, Csík Csaba rendőrezredes, aki a közbiztonsági helyzetről, és a megelőzésről tart előadást, valamint meghívjuk Tóth Tamást, a Babilona szeretetszolgálat képviselőjét, valamint én, mint polgármester, illetve a képviselő-testület fog tájékoztatást adni az elmúlt év, gazdasági helyzetéről, működéséről és pályázatairól.

A lakosságot a Közmeghallgatás időpontja előtt 15 nappal tájékoztatni kell.

## 2. Egyéb időszerű feladatok

### 2/1. Tűzifa

**Gecse László polgármester:** Tájékoztatom a képviselőket, hogy a szociális tűzifa kihordása elkezdődött. Az idei évben 166 lakos között lesz szétosztva a tűzifa, így fejenként 1,27 m<sup>3</sup> fát tudunk juttatni. Sajnos idén, annak ellenére, hogy kétszer is kivitték a kézbesítők a szórólapot, mégis érkezett 2-3 olyan reklamáció, hogy nem lettek időben kiértesítve. A szórólapokon kívül a helyben szokásos módon – önkormányzat honlapja, hirdetőtáblák – is értesítve lettek a lakosok. Kihordás után is előfordul, hogy panasz érkezik, kérem a képviselőket, hogy akihez ilyen jellegű információ eljut, az kérem tájékoztasson.

### 2/2. Év végi ajándék

**Gecse László polgármester:** Az év végi ajándékozás Mátraterenyén, 800 háztartást jelent. Még mindig nem döntöttük el véglegesen, hogy mi legyen a csomag tartalma. Ha háztartásonként 1500,-Ft-tal kalkulálunk, az 1.200.000,-Ft kiadást jelent az önkormányzatnak, amihez még hozzá adódik, a gyerekeknek(14 éves korig bezárólag) szánt mikulás ajándék.

### 2/3. Iskola tető

**Serfőző Péter képviselő:** Az általános iskola teteje nagyon rossz állapotban van, le kell cserélni. A napokban, a feltétlenül szükséges javítások el lettek végezve a tetőn. Pályázatból lesz felújítva, a pályázatot a salgótarjáni Tankerület írja ki.

Más napirend, hozzászólás nem lévén a képviselő-testület munkáját zárt ülés keretében folytatja.

K.m.f.

**Gecse László**  
**polgármester**

**Urbányi Edina**  
**jegyző**